



## СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-83, код ЄДРПОУ 42902258

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Володимир**

foi+request-83869-24a7fcde@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

За дорученням Голови Служби судової охорони повідомляємо, що Ваш запит про надання публічної інформації надійшов з Вищої ради правосуддя за належністю та розглянутий в центральному органі управління Служби судової охорони (далі – Служба).

З приводу поставлених у запиті запитань повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року утворено Службу як державний орган у системі правосуддя для підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, охорони приміщень суду, органів та установ системи правосуддя, виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, працівників суду, забезпечення у суді безпеки учасників судового процесу.

Рішенням Вищої ради правосуддя від 04 квітня 2019 року № 1051/0/15-19 затверджено Положення про Службу судової охорони.

Згідно даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань основним видом економічної діяльності Служби визначено КВЕД 84.11 Державне управління загального характеру.

Відповідно до пункту 11 Положення про дозвільну систему, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 1992 року № 576 (зі змінами), порядок придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної зброї, бойових припасів до неї, інших предметів і матеріалів, на які поширюється дозвільна система, у Службі, визначається законами, актами Кабінету Міністрів України та іншими нормативно-правовими актами, у тому числі актами Державної судової адміністрації України (далі – ДСА). Наказом ДСА України від 04.06.2020 року № 256 затверджено Інструкцію з організації забезпечення, зберігання, експлуатації, обліку та списання озброєння в Службі судової охорони.

Зазначеними нормативними актами не передбачено отримання Службою ліцензій на здійснення діяльності, пов'язаної із забезпеченням, зберіганням, експлуатацією, обліком та списанням озброєння.

Начальник юридичного управління

  
**Олег СТОЦЬКИЙ**